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Ha 2020/302 1 yiebHbIi roa

Bakuvposa fMunva PaHMcoBHa

5- HB.M, 15,5
Kon-Bo 3aHATHH B HE, - 4
Kon-eo geted - 10
C1-Te vcnonea-ro obopyagosanma - pyG. 87652
1. OT na 1 obyvyawowero - py6.: 24,59
Own.-9714, 1 kat - 3885,60 pyb. 18,89
Hauucnenme Ha OT - 5,70

2. 3atpaTbl Ha mart.3anace Ha 1 peb. -pyb.
cT obop/36mec.=pyd. 243478
3aTpaTel Ha 1 3aHAaTHe- cT 0Bop B MeC/RON-BO 4ACOB B MEC/HON-BO JeTel - [ 60,87

3. Obbem HaknagHbIx 3aTpat 1 pebexka -9,43 py6.
PacueT HaKA3AHbIX SATpaT

1|npordos 3atpat Ha AYT

2|NporHos 3aTpaT obWEXO3IARCTESHHOMO HasHaY. 9,43
MPOrHO2 CyMMbl HAYMCAEHHOH aMOPTHIALMK MMYLL-B3

3 {obwexo3-ro HasHau.

4|Npornoz @OT ocHoBHOD NEPCOHANa 24,59
5|KoadduumenT HaknagHoix 2aTpar 5=(1+2+3)/4 0,38
6|3aTpaTthkl Ha OCHOBH NEpCoHan, 24,59
T|Hraro HaknagHeie 3aTpaTel (8 yac Ha 1 peb) 9,43

1. OT ybopwmka: 6,35 pyb.

10155,6 py6./40 yac/4 veg*1 yac=63,47/kon-s0 gert, pyb. 6,35
2. 3aTparbl H3 KOM. Yonyr: KommyH/Hon-eo aeT, pyb. 0,79
3/3- 1,30 pyb.

Togos. NoTtpebn - 178926 wetfu (dawt 2016 )

178926 weT/u/220 pab.an.6 rogy=813,3 kat/y 6 gewe/12 yac.=R7,77 keT/y (3aTpaTel B Y4ac paboTel Ha BCe 3aaHue)
67,77 uat/u [/ 4739,0ke.m*110,1 ve.m.=1,56 kBT/4*5,69 pyb.=

Bopa- 6,31 pyb.

1 peb*75 nle peHs Hopma)/12 yacoe/1000=0,00625 ky6.m*30,38 py6.=0,19 pyb."kon-so ger=
2 pabotuka (BocnuT, yEopul)*20 a/12 4ac,/1000=0,003 kyb.m.*30,38 py6.=0,09 pyb.

Ha mbiTee nonos 75 nf1000=0,075 wyb.m.*30,38 py6.=2,27 pyb.

Bopooteepn. 0,00625 wyb.m.40,003 kyb.m. 40,075 m,rEn m.=0,08425 wyB.m.* 24,44 pyb=2,05 pyb.
OronngHwe - 0,25 pyb.

72,916 Tkanino daxty 2016 r)/8 mec(nepuog otonnenun)= 9,11 Mkan & mec.

9,11 Mran/4739,0%110,1 ke.m=1,270Mkan/30 aH/24 4*1 4=0,0018 Mwan 6 4ac*1780,02 pyb.=

3. MatepuaneHbie 3aTpatel - 2,3 py6.
- Kanuenapckue ToBaps! (411 BeJeHUs AoKYMeHTaluuH) - 1,3 pyd. Ha oHoro pedenka
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CroumocTes - 6144 py6.

Epﬂl( NeAS3HOMG HeNoAbaasaHua - 8 mec,
Pacxoanl B Mmecay — 768/8=96

3aTpaTel HA OAHOTO PeGeHKa 38 0NHO 3aHATHe - 96/ 4[uacos B Mecal)=24/10{kon-eo getei)=1,2
- Mowumme cpecTea 444 yOoprH nomelerus - 1,1 py6. Ha ogHoro pebexka

CTouMocTs - 5632

EPUK NOABIHOrO HCNOILI0BAHKE - 8 MecC,

Pacxoanl B Mecan -704 /8=88

3aTpaTel HA O HOTrO pefeHKa 3a 0AHo 3aHaTHe - B8/ 4[uacor B mecau)=22 /10{kon-eo getei)=1,1

Pacuer CTOMMOCTH OJHOTO 3aHATHA Ha 1 YesioBeka:
Pacuer ueHbl Ha OKA3aHHe NIATHOH YCIIYTH

HanmeHoBaHue cTaTeil 3aTpaT Cymma (pyd.)
1 3aTpaTel Ha ONAATY TPYAR OCHOBHOTO NepCoHaLa 245,93
2 3aTpaThl MATEPHATBLHLIX 3aMACOR 608,69
3 CyMMa HAYHCICHHOH aMOpTHIanHu 060pyA0BaHKA, -
HCIILIYEMOT0 [PH OKA3AHHH ILTATHOH YCIyry

4 Haxnaauesie 3aTpaThl, 0THOCHMBIE HA TJIATHYH YCAYTY 94,34
5 Hroro zarpat 94896
2] llena wa 1 natuyw yoayry 45,00
7 Hena s mecnn na 1 pebenka 380,00




